

埃森恐袭警报：两名嫌疑人被释

周末，位于埃森市内的林贝克广场购物中心处于高度警戒状态：商店全部关闭，警方携枪看守在该大楼前。因为联邦宪法保卫局有确凿情报表明，恐怖分子计划在此实施袭击。警方仍在对此案进行调查。调查人员已经释放一名被捕男性。警方发言人称，因证据不足，该男子于周日被释放。周六警方在奥伯豪森抓捕两名男子，其中一名于当晚释放。

警方表示，危险已经过去。该购物中心周一重新开放。被捕两人应为恐袭策划者的联络人员，而非恐袭的直接参与者。该策划者是奥伯豪森宗教极端化势力的成员，早已引起相关部门的关注，应该仍身在叙利亚。

北威州社民党内政部长拉尔夫·耶格尔（Ralf Jäger）上周末强调，目前的调查并没有迹象表明“已经开始实施或准备恐袭”。基民盟内政部长托马斯·德迈齐埃（Thomas de Maizière）证实，埃森此次事件与“伊斯兰国”有关。德迈齐埃含糊其辞地表示：“不排除恐怖分子原本计划袭击该购物中心的可能。”“不过袭击已被制止。”

埃森市大约在一年前发生过一起恐怖袭击。2016年4月，曾有一名穆斯林青年在位于埃森市的锡克教徒圣堂投掷了一枚炸弹，当时圣堂里正举行一场婚礼。爆炸造成3人受伤。数月以来，德国的公共场所多次在恐怖情报之后被封锁。2015年11月在汉诺威举办的德国-荷兰国际足球比赛在开始之前就被取消。2015年元旦前夕，慕尼黑火车站在恐怖警报之后进行了整顿。

（本文译自德国明镜在线 2017年3月13日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn